

В стране

Вклад

«Доступный»

К работающим во времена отключений мобильного интернета ресурсам добавят банки.

По данным «Ъ», в «белый список» ресурсов, которые будут работать при отключениях интернета, планируется включить банки и региональные сервисы. При этом они должны соответствовать определенным требованиям безопасности, например по маршрутизации трафика, расположению серверов и невозможности скрывать IP-адрес. В Минцифры обещают дополнять список с учётом фактической востребованности сервисов.

В федеральном округе

Поезд героеv

В рамках сотрудничества патриотического проекта «Герои с нашего двора!» и РЖД третий год реализуется детский патриотическо-образовательный маршрут «Поезд героеv!».

В этом году он собрал сотню участников, среди них – ребята из новых регионов, а также Уральского и Сибирского округов, показавшие успехи в спортивной, образовательной и творческой деятельности.

Инициатива была приурочена к Году защитника Отечества и 80-летию Великой Победы. Маршрут проекта пролегал через девять городов России, сообщает РЖД.

В регионе

Если остаток 10 тысяч рублей

Семьи, у которых на сертификате материнского (семейного) капитала осталось ровно 10 тысяч рублей и меньше, могут получить эти средства в виде единовременной выплаты.

По данным Отделения СФР по Тюменской области, уже воспользовались этой возможностью 2505 семей региона.

Для получения средств, нужно подать заявление на портале госуслуг либо в клиентской службе Отделения СФР по Тюменской области или МФЦ.

Размер выплаты составит фактическую сумму, оставшуюся на сертификате заявителя, не превышающую 10 тысяч рублей. При этом неиспользованный остаток выплачивается независимо от возраста ребёнка и материального положения семьи. Потратить полученные средства можно на любые цели.

Отметим, что это единственный способ получить средства в виде денежной выплаты.

В районе

Медаль для Зинаиды Кретовой

Для вдовы фронтовика, труженицы тыла Зинаиды Кретовой год 80-летия Великой Победы – особенный.

Накануне юбилейную медаль ей вручила заместитель главы района Светлана Алексеева.

Имея статус труженицы тыла Казахстана, Зинаида Григорьевна подтвердила это звание и в России – ведь страна тогда была одна.

Тёплые слова поздравлений звучали от Оксаны Дьяконовой, начальника отдела социальной защиты населения Юргинского района, родных и близких.

Татьяна ЧУСОВИТИНА



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 77
(9393)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
24 сентября
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Самозанятый



Алексей Ларионов уверен, что к любой работе нужно подходить с душой

Мастер своего дела

КОГДА ТАЛАНТ ОПРЕДЕЛЯЕТ МЕСТО РАБОТЫ

«Найди дело по душе, и тебе никогда не придётся трудиться», – эта известная фраза Конфуция, хотя и кажется затёртой до дыр, не теряет актуальности. Превратить хобби в профессию – задача не из лёгких, но некоторым это удаётся. В том числе и Алексею Ларионову, чья жизнь уже много лет связана с ремонтом обуви.

В Юргинском о нём знают многие. За почти восемнадцать лет работы в мастерской трудился техником, а обувь ремонтировал только в качестве дружеской помощи коллегам. От первых предложений перейти в сапожную мастерскую отказался; волновался из-за того, что придётся работать с клиентами, но в конце концов согласился.

До прихода в мастерскую трудился техником, а обувь ремонтировал в качестве дружеской помощи коллегам. От первых предложений перейти в сапожную мастерскую отказался; волновался из-за того, что придётся работать с клиентами, но в конце концов согласился.

Как говорит сам: «Пошутил. Пришёл на первый рабочий день первого апреля, и с того дня по сегодняшний тружусь сапожником».

Единственный официальный перерыв в профессии мастер сделал лишь однажды, когда, уволившись из мастерской, перешёл в редакцию, но и в то время клиенты его не оставляли. Начал брать заказы на дом.

Сам Алексей Анатольевич, говоря об этом времени, вспоминает: «С 8 до 5 работаешь в редакции, потом дома сапожником. Начал уставать».

Именно тогда и узнал о возможности стать самозанятым. Эта форма деятельности позволяет оказывать услуги или продавать товары самостоятельно, без привлечения наёмных работников.

В отличие от индивидуального предпринимателя самозанятый может заниматься только определёнными видами деятельности, например, он вправе реализовывать продукты собственного производства и самостоятельно оказывать услуги, но не может заниматься посредничеством при перепродаже чужих товаров. Что важно, самозанятые работают в упрощённом налоговом режиме, оплачивая только налог на профессиональный доход.

Отличия есть и в документации. В то время, как индивидуальный предприниматель должен вести строгую отчётность, в обязанности самозанятых входит лишь забота о чеках для клиентов, на основе которых он в будущем подсчитывает сумму налога.

В 2023 году Алексей Анатольевич открыл собственную мастерскую – в том самом здании, где почти восемнадцать лет назад начинал свой путь сапожника.

О работе говорит с неподдельным воодушевлением: «Человек должен всё делать с любовью. Я обувь ремонтирую с любовью. Господь дал мне талант, и я его не закапываю».

Все, кто знаком с мастером, отзываются о нём как о надёжном, добром человеке и, главное, настоящем профессионале. В его мастерской всегда много заказов.

Алина ВАСИЛЬЕВА

Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ